

# 我州领导走访慰问驻军部队

本报讯(记者 央金拉姆)7月27日,在第91个“八一”建军节到来之际,州委副书记茶忠旺,州委常委、政法委书记扎西顿珠带着全州人民的深情厚谊,慰问驻地部队官兵,共叙军民鱼水情深,为他们送去州委、州政府的亲切关怀和节日祝福。

茶忠旺一行先后到消防支队、武警支队、武警迪庆森林大队、迪庆军分区等部队慰问,每到一处,慰问组都与驻军部队官兵进行亲切交谈,详细了解他们的学习、训练和生活情况,送上电脑、照相机、新鲜蔬果、洗漱工具等慰问品,并代表州委、州政府和全州各族人民对驻军部队为迪庆经济社会发展做出的特殊贡献表示衷心感谢。

慰问组表示,广大驻军部队官兵长期以来支持迪庆经济社会发展,积极参与抢险救灾、维护稳定、应急处突等工作,有力促进了全州各项事业健康发展。州委、州政府将始终秉承军民一家亲的优良传统,一如既往地关心、支持部队建设,广泛深入开展好军民共建活动,持续提升军地融合成果,不断巩固和发展军地共赢共建的良好局面。

各驻军部队官兵对我州领导的到来表示热烈欢迎和衷心感谢。一致认为,州委、州政府历来高度重视双拥共建工作,对部队现代化建设给予了大力支持和帮助,为部队官兵解决了大量实际困难和问题。今后,驻军部队将进一步发挥自身优势,积极投身军地合作,主动参与和支持地方建设,努力为迪庆经济社会发展做出更大贡献。

迪庆军分区副司令员代世健陪同慰问,州公安、民政等有关部门负责人参加。

# 州政协召开十二届委员会第十次主席会议

本报讯(记者 和建芸)7月27日,州政协第十二届委员会第十次主席会议。州政协主席杜永春主持会议。州政协副主席杨凤喜、郭崇先、和永忠,州政协秘书长侯吉林出席会议。

会议传达了州委第53次常委会议精神,学习了习近平总书记在十九届中央政治局第六次集体学习时的讲话精神,审议通过了《关于加强和改进人民政协民主监督工作的实施意见》(草案),听取了十二届州政协常委会2018年上半年工作情况及《迪庆州政协“习近平总书记关于加强和改进人民政协工作重要思想”理论研讨会方案》的汇报。

会议强调,要及时传达并认真学习贯彻中央和省、州召开的有关会议精神,统一思想,提高认识,切实把习近平总书记的重要讲话精神学深学透,与政协各项工作有机结合起来,深刻领会加强党的政治建设的重要性,贯彻落实好党的政治建设总要求,不断提高各级干部辨别政治是非、保持政治定力、驾驭政治局面、防范政治风险的能力,切实担负起党和人民赋予的政治责任。

会议要求,州政协各委室要围绕年初工作计划,扎实推进下半年工作,继续开展好脱贫攻坚工作,履行好工作职责,充分发挥自身优势,开展调查研究,提出有深度、可行性强的意见、建议,为推动全州经济社会发展献计出力。

# 我州召开2018年禁毒工作电视电话会议

本报讯(实习记者 吴娅蕊)7月27日,我州召开2018年禁毒工作电视电话会议,州委常委、州政法委书记扎西顿珠出席并作了讲话,州政府党组成员、副省长、州公安局局长张春泽主持会议。

会议按照全省禁毒工作电视电话会议的部署要求,总结2017年全州各项禁毒工作,研究部署2018年的工作,动员全州各级禁毒部门认真贯彻落实习近平总书记等中央领导和省委、省政府、省公安厅领导

关于新时代禁毒工作的重要批示指示精神,聚焦当前影响我州毒情形势的突出问题,全力以赴抓好2018年各项禁毒工作,不断推动我州第四轮禁毒人民战争向纵深发展。

会议指出,目前我州因毒品危害引发的社会治安问题突出,禁吸戒毒基础薄弱,通过物流寄递业运输毒品日趋突出,利用高科技信息手段零星贩卖毒品,打处难度大、毒品滥用呈多元化,德钦无毒巩固工作面临严峻挑战。

会议强调,禁绝毒品,功在当代,利在千秋,禁毒工作事关国家安危、民族兴衰、人民福祉,各级禁

毒部门要切实增强做好禁毒工作的政治责任感,以更加坚定的决心,更加有力的措施,更加扎实的工作,坚定不移打赢新时代禁毒人民战争。

会议要求,全州各级禁毒部门一要认清形势,提高认识,切实将思想和行动统一到各级领导的重要决策部署上来,积极构建国家治理体系和治理能力现代化要求相适应的毒品问题治理体系;二要真抓实干,全力以赴,扎实做好2018年各项禁毒工作,包括提高禁毒情报工作水平,依法严厉打击毒品犯罪活动,严格落实制毒物品管控措施,全力收戒吸毒人员,强化工业大麻监管工作,着力强化重点整治,广泛深入开展禁毒预防教育,加强协作,加强禁毒保障等工作。

# 州政府领导在保和镇调研时强调

## 走绿色发展路子坚决打赢脱贫攻坚战

本报讯(通讯员 杨洪程)23日,州委常委、州人民政府副省长李迎宾在维西县保和镇调研时强调,要瞄准市场需求,加大农业供给侧结构性改革,走绿色发展路子,打造绿色品牌,提高农业生产效益,增加年收入,坚决打赢脱贫攻坚战。

李迎宾在保和镇调研期间,先后到保和镇拉河柱村老鸦树、麻田等村民小组蔬菜基地实地了解无公害蔬菜市场情况和销售情况,还走访了部分党员和困难群众。他指出,党员一定

要在发展绿色产业上有声音见行动,做出样子给群众看;要加强农业组织化程度,改变一家一户小生产方式,建立起与千变万化大市场相适应的农业生产经营体系,提高农业生产效益,增加农民收入。

# 香格里拉市召开

## 州政协提案办理专题座谈会

本报讯(记者 王瑄怡)7月27日,香格里拉市召开2018年州政协提案办理情况暨重点提案督办座谈会。州政协副主席、州总工会主席杨凤喜,州政协副主席郭崇先出席会议。

会议指出,此次面商座谈会充分体现了香格里拉市人民政府对提案的高度重视,希望充分重视政协提案工作,切实做好提案办理协商,增强答复的对应性和建议的采纳率。同时,委员要进一步提高提案质量,围绕中心、突出重点、关注民生,对提案办理敢于监督、善于协商,提高履职成效。

会议要求,提案人对提案的答复予以持续的关注,做好跟踪落实

问效;提案办理单位做好答复事项的具体落实落地工作,要逐条逐项落到实处,加强与提案人的沟通对接,把提案落实进展情况及时反馈到提案人和政协提案委。

会上,香格里拉市人民政府汇报了该市2018年州政协提案办理情况,对《关于对松赞林寺拉姆央措湖污染治理的提案》和《关于加强独克宗古城品牌宣传力度的提案》办理情况,提案委员和相关协办单位就提案办理情况发表意见建议,与会人员对财政局提案工作的进展情况及采取面对面提案办理协商的形式和办理取得的实效表示肯定。

# 州政协召开全面深化改革工作台账分解会议

本报讯(记者 和建芸 通讯员 张欣)近日,州政协机关召开全面深化改革2018年工作台账分解会议。

州政协副主席杨凤喜出席会议,州政协秘书长侯吉林主持会议。

根据《州委全面深化改革领导小组2018年工作要点》《州委全面深化改革领导小组2018年工作台账》的安排,2018年州政协的改革任务包括修订政协迪庆州委员会全体会议工作规则、常务委员会工作规则、主席会议工作规则,制定政协迪庆州委员会各专门委员会工作指南,出台《政协迪庆州委员会专题协商活动实施办法》《政协迪庆州委员会委员联络实施办法》《政协迪庆州委员会关于加强和改进调研视察考察工作实

施办法》、《政协迪庆州委员会提案内容公开工作的实施意见》。

会议对州政协2018年应完成的改革任务进行一一分解。杨凤喜要求,州政协各委室要进一步增强推进全面深化改革工作的紧迫感和责任感,严格按照目标要求,明确工作责任、工作时限,细化分解任务,强化推进措施,扎实抓好落实,确保按期完成各项改革任务。



# 香格里拉市发生一起山体落石意外事故

### 导致2人死亡



本报讯(记者 石显尧)连日来,香格里拉市普降中到大雨。7月27日,香格里拉市东环线K8+86米白岩子处,发生山体自然落石,砸中一辆苏A牌照车辆,导致车内2人当场死亡,另外2人经当地救援人员全力救援,成功脱险。

事故发生后,州委、州政府高度重视,相关领导明确指示,一要全力救援;二要妥善处理后续事宜;三要全州自然灾害安全隐患进行排查,强化防范措施,确保人民群众生命财产安全。州政府副州长杨正义于事故发生后第一时间赶赴现场指挥事故处置工作。目前,相关后续事宜正在有序开展。

# 香格里拉市政府做客《政风行风热线》节目

本报讯(记者 王瑄怡)7月27日,香格里拉市人民政府、综合行政执法、规划、住建、国土等相关部门负责人走进迪庆广播电视台《政风行风热线》节目,通过电波与听众交流。

节目中,香格里拉市人民政府负责人介绍了香格里拉市目前的经济发展总体状况,并围绕香格里拉市如何如期实现脱贫摘帽进行详细解答;上线各部门相关负责人就未来如何规划;如何管护好目前已经建成的公共绿地和设施以及在城市群众“面对面”,拉近与群众的距离,推动全市工作再上新台阶。

功向品质路线转型;在当下和未来,香格里拉的环保将会做出哪些类似“禁白”这样致为人先让人叫好的新举措;2018年香格里拉市将实施哪些民生工程等问题进行一一解答。同时就群众关心的热点、难点问题,直接对话,真诚交流,接受投诉,现场答疑解惑。

节目结束后,香格里拉市人民政府负责人表示,全市各部门将继续加强与各类新闻媒体的协调配合,充分利用新闻媒体这一平台,努力做到与广大人民群众“面对面”,拉近与群众的距离,推动全市工作再上新台阶。

# 德钦县妇女手工编织培训在达日举办



本报讯(记者 王靖萍)7月24日,由联合国妇女署中国办公室、州妇联、云南农业大学新农村发展研究院主办,德钦县妇联承办的为期2天的德钦县生态移民社区妇女手工编织技能培训班在奔子栏镇达日村生态移民开发区举办。

来自奔子栏镇达日村各小组妇女81人参加。培训邀请藏区传统手工艺专家讲座授课,现场示范、实践指导,向学员们讲授传统藏族纺织技术、现代手工技艺、藏毯市场开拓等知识和技能,提高妇女在社区活动中的参与能力和自我发展能力。

# 我州住建系统开展地震应急演练

本报讯(实习记者 吴娅蕊 通讯员 格茸玛)近日,我州住建系统开展地震应急演练,演练活动由州住建系统抗震应急指挥部牵头,香格里拉市住建局抗震应急指挥部组织。

演练结合我州实际,模拟州住房和城乡规划建设局干部职工在上班过程中发生5.5级地震,全州住建部门迅速启动地震应急响应。演练共设置包括启动应急响应、震情上报、震情通报、应急通讯联络、灾情评估、灾情收集、救援被困人员以及汇总、上报等十余个科目内容。

演练中,听到警报响起后,各单位、各部门职工迅速关闭电源,并及时就近躲避在办公桌下或开间小的墙角或者卫生间,迅速双手抱头蹲下、闭眼,州防震减灾局工作人员抽查避震人员动作是否规范得当,并及时纠正。当警报员再次拉响人防警报后,为防止余震再次发生,全体干部职工迅速通过最安全最近路线撤离到房外的有效安全区域,撤离过程紧张有序、急而不乱。州抗震应急指挥部及时启动应急预案,秩序维护小组、搜救救援

小组、危房认定小组、后勤保障小组、市政基础设施抢险组以及信息保障小组相关人员迅速到位。通过现场清点人数,发现1人被困在办公楼;危房认定组查看房屋并认定危险等级后,发现被困人员所在办公楼水电正常,暂时没有安全隐患,立即组织搜救;搜救救援小组对搜救出的伤员进行现场救治;随后启动了“三支队伍”开展抢险救灾工作。

演练结束后,州住建局、州地震局领导就此次应急工作中存在的薄弱环节和问题进行了讲评,并为进一步做好地震应急各项准备工作,提升地震灾害应急能力提出了有针对性的改进措施、意见和要求。

通过此次演练,进一步强化了全州住建系统工作人员的震情意识与责任意识,提高了地震灾害发生后的科学应对水平,同时也进一步理顺了地震应急相关工作程序机制,熟悉了应急预案及



应急处置流程,有效检验了住建系统地震应急指挥技术系统的使用效果。

州住建局、州规划局、州人防办、州住房公积金管理中心、香格里拉市住建系统相关部门全体干部职工以及州工程质量检测中心、香格里拉市建筑建材公司等11个企业参加了地震应急演练。



7月27日,由小中甸镇和平村村委会主办,小中甸镇政府、香格里拉市旅投公司十里花溪·洋塘曲景区、茶马古道民俗博物馆协办的一年一度和平村传统民俗节日——达拉节在胡批草原开幕。

此次达拉节共有和平村17个村民小组、3400名村民参加。活动中,和平村各村民小组带来了16个歌舞节目表演。一首首动听的歌谣、一支支锅庄舞,表达了和平村群众对党的无限感情和对今天幸福生活的热爱之情。活动吸引了不少外地游客前来观赏表演。

达拉节来源十分悠久,据说是从藏族先民在洋塘草原落根为牧起,人们为欢庆丰收而举行的隆重仪式中发展形成。每年农历六月十五,村民们都会暂时放下手中的农活,欢聚在胡批草原,共同庆祝这个牛马肥壮、五谷丰登的美好季节。

活动当天,除了精彩的文艺表演,还组织了民间马器具展等活动。在胡批草原,各村民小组搭起帐篷,生火做饭,拉家常、聊生活,欢庆达拉节。

(和泰君 摄影报道)